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１－①
生徒は、桐高生としての自覚と誇りをもっていると思います
か。

24.2% 71.0% 4.8% 0.0% 95.2% 15.4% 76.9% 7.7% 0.0% 92.3%

１－②

「共学のトップ進学校」を目指す学校として、生徒の計画的、
意欲的な取組を引き出すような進路指導を行っていると思い
ますか。

16.1% 67.7% 16.1% 0.0% 83.9% 11.5% 59.6% 28.8% 0.0% 71.2%

１－③
部活動の生徒は、部員同士が共通の目的・目標を持って積
極的に取り組んでいますか。

30.6% 64.5% 4.8% 0.0% 95.2% 19.2% 75.0% 5.8% 0.0% 94.2%

１－③
生徒は、体育祭などの特別活動に主体的に取り組み、充実
感を持っていますか。

58.1% 37.1% 4.8% 0.0% 95.2% 44.2% 55.8% 0.0% 0.0% 100.0%

１－④
本校の探究やＳＳＨの活動は、成果をあげていると思います
か。

22.6% 62.9% 12.9% 1.6% 85.5% 15.4% 63.5% 19.2% 1.9% 78.8%

２－⑤
６０分授業を工夫し、生徒の実態に合った、質の高い授業を
心がけていますか。

29.5% 65.6% 4.9% 0.0% 95.1% 22.0% 72.0% 6.0% 0.0% 94.0%

２－⑤
ICTの活用や双方向授業など、授業の改善・工夫を行ってい
ますか。

27.9% 65.6% 6.6% 0.0% 93.4% 24.0% 62.0% 14.0% 0.0% 86.0%

３－⑥ 生徒は、十分に学力を向上させていると思いますか。 8.1% 66.1% 25.8% 0.0% 74.2% 7.8% 62.7% 29.4% 0.0% 70.6%

３－⑦
生徒は、学習習慣を身につけ、日々の学習内容の理解と定
着に努めていると思いますか。

14.5% 66.1% 16.1% 3.2% 80.6% 9.8% 64.7% 25.5% 0.0% 74.5%

４－⑧ 生徒一人ひとりをよく観察し、生徒理解に努めていますか。 25.8% 69.4% 3.2% 1.6% 95.2% 25.0% 67.3% 7.7% 0.0% 92.3%

４－⑨
本校の生活指導（服装・頭髪や遅刻）や規範意識指導は、
適当だと思いますか。

29.0% 58.1% 9.7% 3.2% 87.1% 21.2% 59.6% 15.4% 3.8% 80.8%

学校はいじめの防止
や早期発見に向けた
取組を積極的に行っ
ていますか。

５－⑩
いじめ防止対策推進法を理解し、いじめに関して適切に対
応していますか。

54.8% 43.5% 1.6% 0.0% 98.4% 44.2% 55.8% 0.0% 0.0% 100.0%

６－⑪
精神面で心配される生徒に対し、面談や教育相談等で早期
から対応していますか。

45.2% 51.6% 1.6% 1.6% 96.8% 21.6% 68.6% 5.9% 3.9% 90.2%

６－⑫
学年や分掌など周りの職員と連携して、生徒の健康に対す
る意識や態度の向上に努めていますか。

40.3% 48.4% 9.7% 1.6% 88.7% 33.3% 56.9% 7.8% 2.0% 90.2%

７－⑬ 本校の進路関係行事は、時宜を得たものとなっていますか。 24.2% 71.0% 4.8% 0.0% 95.2% 17.3% 73.1% 9.6% 0.0% 90.4%

７－⑭
本校の進路関係資料（進路ニュース・進路だより等）の内容
は、適切だと思いますか。

32.3% 62.9% 4.8% 0.0% 95.2% 25.0% 69.2% 5.8% 0.0% 94.2%

生徒は自らの進路に
ついて真剣に考え、
その実現に向けて取
り組んでいますか。

８－⑮
生徒は、自己の生き方と職業との関連を意識し、進路実現に
向けて積極的に取り組んでいると思いますか。

9.7% 67.7% 21.0% 1.6% 77.4% 5.8% 67.3% 26.9% 0.0% 73.1%

９－⑯ 本校のWebページによる情報発信は、十分だと思いますか。 59.7% 38.7% 1.6% 0.0% 98.4% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

９－⑱
本校は、十分に学校の方針や情報を家庭に伝えていると思
いますか。

46.8% 48.4% 4.8% 0.0% 95.2% 28.8% 61.5% 9.6% 0.0% 90.4%

10-⑲
生徒は、Chromebookを日々の学習活動に有効に活用して
いますか。

36.1% 52.5% 9.8% 1.6% 88.5% 30.8% 57.7% 11.5% 0.0% 88.5%

11-⑳
教育プラットホーム（ClassiやG Workspace）を毎日チェックす
る習慣がありますか。

53.2% 40.3% 4.8% 1.6% 93.5% 48.1% 44.2% 5.8% 1.9% 92.3%

組織的・継続的な
指導を行っていま
すか。

生徒は健康で、規
則正しい学校生活
を送っています

か。

計画的な指導を
行っていますか。

家庭地域社会に積
極的に情報発信し
ていますか。

ICTを活用した指
導を行っています

か。

特色ある教育活動
を行っています
か。

生徒の実態に応じ
た指導を行ってい
ますか。

生徒は確かな学力
を身に付けていま
すか。
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